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Contenu
1plan
102 pions numérotés de0a 9

Introduction

Les joueurs placent au cours du jeu horizontalement ou
verticalement les pions sur le plan, afin d’obtenir des
totaux.

But du jeu
Former le plus de points possible. Aprés chaque tour,
un joueur désigné note les points des chiffres obtenus.

Préparation

Poser le plan sur la table.

Mettez les pions face cachée dans le couverele de la boite.
Chaque joueur prend un pion, le joueur qui posséde le
plus petit chiffre commence.

Redéposer le pion dans le couvercle.

A tour de rdle les joueurs prennent 5 pions dans

le couvercle et les posent devant eux de fagon que les
autres joueurs ne voient pas les chiffres.

Le jeu

Le joueur doit former un total qui doit étre divisible par
un chiffre figurant sur la ligne choisie.

Pour obtenir le total, additionnez les pions déposés.
Ex.:7,4,3,8total: T+4+3+8=22.

Les cases numérotées sur le plan démontrent le chiffre
par lequel il doit étre divisible.

Le total déposé sur des cases non numérotées doit
toujours étre divisible par 5.

Si vous vous trouvez sur une ligne qui a deux chiffres
imprimés sur le plan, le total doit pouvoir étre divisé
par les deux chiffres imprimés.

Le déroulement du jeu

Le premier joueur doit déposer un total au milieu du plan.

1l peut procéder horizontalement ou verticalement.

Le total doit étre divisible par 5 étant donné que les
cases du milieu ne sont pas numérotées. Voir exemple 1.
Les totaux sont notés par un des joueurs.

Vous ne pouvez jamais déposer plus de 5 pions les uns a
cOté des autres.

Le joueur remplace le nombre des pions déposés.
Chaque joueur doit toujours avoir 5 pions devant soi.

Maintenant c'est le tour au joueur a gauche de lui, ete.
Chaque joueur essaye d’atteindre le plus haut total.
Pour cela il place un ou plusieurs pions sur le plan.

Les pions doivent se suivre afin d’obtenir une nouvelle
ligne droite et un nouveau total.

Une seule ligne droite peut étre déposé par joueur.
Le total des nouveaux montants est compté et noté.
Voir exemple 2, 3 et 4.

Exemple 1.
Le premier joueur pose 8, 6,1, 5,
total 8+6+1+5=20 divisible par 5.

Exemple 2.

Le deuxiéme joueur pose 4, 3,0, 1,

total 4+3+0+1= 8divisible par 2
3+1 = 4 divisible par 2

4+6 =10 divisible par 5

0+5 = 5divisible par5

total 27.

Attention, le chiffre 3 est mis dans la case no. 2.
Exemple 3.

Le troisiéme joueur pose 5,2, 3,
total 5+2+4+6 +3=20 divisible par 5.

Exemple 4.

Le quatriéme joueur pose 2,4, 7,6,

total 2+4+7+2 +6=21 divisible par 3
6+3+1 =10 divisible par 5

total 31.

Attention, le chiffre 2 est mis dans la case no. 3.

Aprés jouer un tour le total est: 1e joueur 20 points
2iéme joueur 27 points
3ieme joueur 20 points
4iéme joueur 31 points.

Ce qu’on ne peut pas faire
Poser les nombres plus grand que 5 chiffres.
Mettre plus qu’une range de pions.

Attention

Une case numérotée couvert par un pion perd sa valeur.
Seul pour le joueur qui le couvre 4 son tour ¢’est un
facteur force.

La fin du jeu
Quand on ne sait plus placer un pion, le jeu est terminé.
Le joueur qui obtient le plus de points est le gagnant.
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